

**КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КРАСНОЯРСКИЙ КРАЕВОЙ ЦЕНТР ТУРИЗМА И КРАЕВЕДЕНИЯ»**

ОТЗЫВ

на использование материалов магистерской диссертации

Келемник Ирины Александровны

на тему «Формирование образа пионера в советской периодической печати
(по материалам газеты «Пионерская правда» за 1925-1932 гг.)»

Представленные в диссертации материалы легли в основу подготовленного занятия по теме «Исторические источники. Работа с периодической печатью». Оно было апробировано в рамках реализации ДООП «Новое краеведение» на выездной интенсивной школе в г. Канске с 6 по 10 ноября 2023 г. В занятие включились 88 обучающихся программы.

Работа с письменными источниками является одним из важнейших элементов исследовательской деятельности обучающихся. Работа с источниками этого типа обеспечивает достижение как предметных, так и метапредметных и личностных планируемых результатов. Так как данная программа направлена на формирование исследовательской позиции обучающихся, проведение занятия включено в учебно-тематический план.

Обучающиеся с интересом включились в работу, проанализировали статьи и карикатуры, которые были подготовлены заранее, также проделали творческую работу по созданию собственного выпуска газеты на основе предложенных статей.

Такой метод работы с источником позволяет обучающимся осмыслять важнейшие вопросы исторического развития и приобретать опыт исследовательской деятельности, а также отточить навыки работы с информацией.

Директор



Н.В. Грушевская